
1

  

                    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
                                       e-ΕΦΚΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡ/ΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (ΠΥΣΥ) ΑΤΤΙΚΗΣ
Τμήμα Υποστήριξης 
Πληροφορίες: Παναγιώτης Καρακάσης 
Ταχ. Δ/νση: Αγησιλάου 48 Αθήνα
Ταχ. Κώδικας : 10436 
Τηλέφωνο     :  210-5279944
Email: tm.ypost.pysy.attikis@efka.gov.gr

                                                        

 

ΠΡΟΣ

Τους ενδιαφερόμενους 
οικονομικούς φορείς

ΘΕΜΑ: Διευκρίνιση για τον Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό (άνω των ορίων) για την 
«Προμήθεια: α) πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των κτιρίων που στεγάζουν 
Υπηρεσίες του e-ΕΦΚΑ, αρμοδιότητας της ΠΥΣΥ Αττικής, β) καυσίμων κίνησης για την κάλυψη των 
αναγκών των  οχημάτων που χρησιμοποιούν οι Υπηρεσίες του e-ΕΦΚΑ, αρμοδιότητας της  ΠΥΣΥ 
Αττικής και γ) πετρελαίου κίνησης (diesel) για την κάλυψη των αναγκών των ηλεκτροπαραγωγών 
ζευγών (Η/Ζ) που βρίσκονται εγκατεστημένα σε κτίρια που στεγάζουν Υπηρεσίες του e-ΕΦΚΑ, 
αρμοδιότητας της ΠΥΣΥ Αττικής, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης #384.754,36#€ πλέον ΦΠΑ 
(ήτοι #477.095,40#€ συμπ/νου ΦΠΑ), για δύο (2) έτη από την υπογραφή της/των 
σύμβασης/συμβάσεων. (ΑΡ.ΕΣΗΔΗΣ 387803).»
                                                                                                       (ΑΡΙΘ. ΦΑΚ. 48/2025)

Σε απάντηση του από 19/01/2026 ερωτήματος που υποβλήθηκε από οικονομικό φορέα, μέσω 
της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, παρέχεται η παρακάτω διευκρίνιση:
ΕΡΩΤΗΜΑ: 
«Παρακαλώ χρειαζόμαστε διευκρίνιση αναφορικά με τον τρόπο τιμολόγησης. Στη σελίδα 108 της 
Διακήρυξης, αναφέρει ότι το τιμολόγιο θα κόβεται σε κάθε Δελτίο. Μπορεί να γίνει με συγκεντρωτική 
τιμολόγηση στο τέλος του μήνα; Αν συμπληρώσουμε όχι, στην αντίστοιχη προδιαγραφή και 
αναφέρουμε ότι θα κάνουμε συγκεντρωτική τιμολόγηση, ακυρώνεται η συμμετοχή μας;»
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
Σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης ορίζεται ότι:
«Η πληρωμή του Προμηθευτή θα πραγματοποιείται στο 100% κάθε τμηματικής παράδοσης, 
μετά την οριστική παραλαβή και τη σύνταξη των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής και εφόσον 
τηρούνται τα εξής: 
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Με κάθε παράδοση του πετρελαίου θέρμανσης, θα εκδίδεται δελτίο αποστολής και 
ακολούθως το τιμολόγιο ανά Υπηρεσία, σύμφωνα με την υποβληθείσα οικονομική 
προσφορά του Προμηθευτή και την υπογραφείσα σύμβαση. Στο τιμολόγιο θα αναγράφεται η 
ποσότητα του πετρελαίου θέρμανσης, η τιμή του Δελτίου Επισκόπησης Τιμών Υγρών Καυσίμων του 
Τμήματος Διαχείρισης Πληροφοριών & Εποπτείας Ηλεκτρονικού Εμπορίου της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Δεδομένων Στατιστικής Επεξεργασίας & Εποπτείας Ηλεκτρονικού Εμπορίου της 
Διυπηρεσιακής Μονάδας Ελέγχου Αγοράς του Υπουργείου Ανάπτυξης για τον συγκεκριμένο Νομό, η 
προσφερόμενη έκπτωση σύμφωνα με την προσφορά του Προμηθευτή και την υπογραφείσα 
σύμβαση, καθώς και η τελική αξία μετά την έκπτωση. Ο Προμηθευτής υποχρεούται κατά την 
υποβολή των τιμολογίων, να επισυνάπτει τα ημερήσια Δελτία επισκόπησης τιμών του 
Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης που αντιστοιχούν στο 
πετρέλαιο θέρμανσης για τον συγκεκριμένο Νομό όπου βρίσκεται η έδρα της Υπηρεσίας του e-ΕΦΚΑ, 
κατά την ημέρα παράδοσης του είδους και που θα αντιστοιχεί σε κάθε χαρακτηριστικό γνώρισμα 
αυτού (πετρέλαιο θέρμανσης)...». 

Η ανωτέρω διευκρίνηση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της υπ’ αριθ. πρωτ. 
2187347/30.12.2025 (ΑΔΑ: 6ΙΞΛ46ΜΑΠΣ-207, ΑΔΑΜ: 25PROC018275663) Διακήρυξης, θα 
αναρτηθεί στη πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, ως επισυναπτόμενο 
αρχείο του διαγωνισμού με συστημικό αριθμό 387803 καθώς και στην ιστοσελίδα της 
αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): www.efka.gov.gr  στη διαδρομή: Αρχική Σελίδα – 
Επικαιρότητα – Διαγωνισμοί.

                                                                           Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
        ΤΗΣ ΠΥΣΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΥΓΕΝΙΑ  ΤΖΑΚΑ                                                                         
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http://www.efka.gov.gr/
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